



POWIAT TATRZAŃSKI

✉ ul. Chramcówki 15, 34-500 Zakopane

☎ tel. (+48 18) 20-17-100
☎ fax (+48 18) 20-17-104

💻 <http://www.powiat.tatry.pl>
✉ e-mail: zp@powiat.tatry.pl

ZP.270.1.2018
pyt. i odp. do Zaprośzenia – Nr 1

Zakopane, dnia 26 stycznia 2018 roku

Wykonawcy Pobierający Materiały Przetargowe Zaprośzenie do złożenia oferty Wszyscy

W wyniku otrzymanych pisemnych pytań dotyczących postępowania na: „**Wykonanie usługi w zakresie przygotowania dokumentacji wg norm w zakresie bezpieczeństwa informacji oraz jej wdrożenie dla Starostwa Powiatowego w Zakopanem**” działając na podstawie punktu VI.8 zaproszenia do złożenia oferty, przesyłam Państwu treść pisemnych pytań oraz odpowiedzi związaną z udzielonymi wyjaśnieniami na zadane pytania do treści zapisów przedmiotowego Zaprośzenia.

Pytania i odpowiedzi do Zaprośzenia:

Przesyłam Państwu treść pisemnych pytań oraz wyjaśnienia na zadane pytania w związku z przedmiotowym postępowaniem:

1. Proszę o sprecyzowanie punktu:

Wykonawca zapewni jeden kurs dla audytora wiodącego Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji wg ISO/IEC 27001:2013 wg Akredytacji IRCA A17287 oraz będzie trwał przynajmniej 5 dni roboczych.

Firmy wdrożeniowe do których skierowane jest następujące zapytanie nie są uprawnione do przeprowadzania takich kursów. Kursy Audytorów Wiodących wg Akredytacji IRCA A17287 mogą przeprowadzać uprawnione do tego Jednostki Certyfikujące. Tym samym nie mamy możliwości wywiązania się z zaproponowanego przez Państwa programu.

Czy jest możliwość wykreślenia tego punktu z harmonogramu prac?

Jesteśmy w stanie przeprowadzić dla Państwa szkolenie Audytora Wewnętrznego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje i wyjaśnia, że nie dopuszcza możliwości dokonania zmiany, modyfikacji zapisów Zaprośzenia mających na celu uwzględnienie niniejszego wniosku.

2. **Nie zgadzamy się również na Państwa propozycję projektu umowy, w szczególności na zapisy o przeniesieniu prac Audytorskich. Czy jest możliwość skontaktowania się naszego prawnika i omówienia zmian jakich chcielibyśmy dokonać?**

Odpowiedź: Zamawiający informuje i wyjaśnia, że w celu przeprowadza niniejszego postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji i równe traktowanie wykonawców nie dopuszcza się dokonywania ustaleń z danym wykonawcą w drodze kontaktu telefonicznego. W przypadku niezrozumienia bądź wątpliwości, co do zapisów Zaprośzenia do udziału w postępowaniu macie Państwo prawo, zgodnie z postanowieniami punktu VI Zaprośzenia, wystąpić do zamawiającego z pisemnymi pytaniami, na które zostaną udzielone odpowiedzi zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego, z którymi maga zapoznać się jednocześnie wszyscy zainteresowani wykonawcy.

3. **Czy jest możliwość udostępnienia zapytania ofertowego i formularzy ofertowych w wersji edytowalnej?**

Odpowiedź: Zamawiający informuje i wyjaśnia, że wraz z udzieleniem niniejszych wyjaśnień na stronie internetowej w części dotyczącej niniejszego postępowania w zakładce pliki do pobrania zamawiający udostępnia formularz ofertowy wraz z niezbędnymi załącznikami koniecznymi do złożenia oferty zapisany w edytowalnym formacie (Word).

4. **Czy istnieje możliwość przedłużenia terminu składania ofert?**

Biorąc pod uwagę sposób dostarczenia dokumentów przetargowych oraz wątpliwości dotyczące zakresu usług i brzmienia projektu umowy ciężko będzie nam dostarczyć dokumenty w przyjętym przez Państwa terminie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje i wyjaśnia, że nie dopuszcza możliwości dokonania zmiany, modyfikacji zapisów Zaprośzenia mających na celu uwzględnienie niniejszego wniosku.

5. **Czy możliwe jest zrezygnowanie z wykonania i usunięcie z harmonogramu prac: Audytu bezpieczeństwa systemów teleinformatycznych.**

Niestety nie posiadamy zasobów pozwalających nam na zrealizowanie tego punktu.

Proszę o oficjalne udzielenie odpowiedzi.

Odpowiedź: Zamawiający informuje i wyjaśnia, że nie dopuszcza możliwości dokonania zmiany, modyfikacji zapisów Zaprośzenia mających na celu uwzględnienie niniejszego wniosku.

Z poważaniem:

STAROSTA TATRZAŃSKI



mgr inż. Piotr Bąk

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy pobrali Zaprośzenie,
2. A/a.